



发力“一新两高” 崛起苏南板块

——发扬华罗庚精神之寻机破局·克难求进

本报记者 师杰

寻机破局、奋斗不息、战斗不止，华罗庚精神，被新时代的金坛干部群众演绎到了极致。

高位树目标，把自己逼到墙角边，把力量凝聚到发展上。5年来，金坛干部群众正确认识发展阶段性特征，抓住当前发展主要矛盾，明确推进发展工作重点，始终围绕“在苏南板块快速崛起”奋斗目标，发扬“苦干实干、正气大气”的时代精神，咬住“增幅始终领跑、总量不断进位”不放松，以规划为先导，积极融入常州主城区、

南京都市圈和长三角一体化，实施一批重大交通建设工程，打造“2+8+2”重点板块，坚持两个加快工作首位度不动摇，围绕“三新一特”产业，下大力气加快项目引进、加快项目建设，推动发展主动权由投资拉动转向创新驱动，赋能县域经济高质量发展高速增长，成功迈入“苏南第二方阵”。

知不足，强推进，从头做起，从基础干起，金坛干部群众就是这样大力弘扬“苦干实干、正气大气”时代精神，坚持勇攀高峰的精神

境界，敢于与全国先发地区同台竞技、战胜对手，敢于与世界顶尖企业敞开对话、深度合作，为金坛在新时代谋求更大发展，奠定了坚实基础、积蓄了强大后劲、坚定了必胜信心，金坛也由此站在了现代新兴产业发展的潮头！

当前，金坛正以当仁不让的使命感抢抓机遇，把握国家宏观政策进入调整窗口期，抢抓国家战略叠加实施的历史机遇，深度融入国家重大战略，借势发展、借力发展；以如履薄冰的危机感

防范风险，守好底线红线，把握产业发展、技术变革、市场空间、人才流动、项目政策等机遇，危中寻机、化危为机；以如坐针毡的紧迫感加快落实，以“一天干两天活、一年做两年事、五年成十年业”的责任担当，推动各项工作早落地、快见效。

唯有巨变，方能照亮璀璨的星河。金坛的当下，正历经着巨变。改变，伴随着进步，以前所未有的速度与力量，屡屡改写着金坛的昨天、今天，并将影响着明天。

